
Éjszakai túra a Bükkben
Medvecsalogató kalandozás a Bükk-fennsíkon

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Rendhagyó kirándulásra invitálunk – korábbi években népszerűvé vált éjszakai túrázásnak adunk újra
teret, ezúttal a Bükkben. Az éjszakai erdő sajátos hangulata, a csillagos ég, a távoli települések fényei
egészen új, sajátos élménnyel gazdagítanak bennünket. A megfáradt túrázók gulyáslevessel és kiváló helyi
pálinkával jutalmazhatják magukat hazaindulás előtt.

1.nap - Budapest, Bükk-fennsík, Budapest
Szombaton este 20 órakor találkozunk Budapesten, a Hősök terén az Időkeréknél. Indulás 20.15-kor. A
kanyargós hegyi utakat legyőzve este 23 óra körül érkezünk meg a Bükk-fennsík északi peremére, az
Olasz-Kapuhoz. Innen indul éjszakai túránk a hajdani keskeny-nyomtávú vasút nyomvonalán, a Bükk-
fennsík egyik legszebb töbörsorán, a Káposztáskert-lápán gyalogolunk végig, ahol több zsombolyba is
bekukkanthatunk fejlámpáink fényei mellett. Innen a Kopasz-rét érintésével kimászunk a Bükk-fennsík déli
peremére. A Pes-kő-kapu szikláinak érintésével az Őr-kőhöz megyünk, ahol felmászva a sziklavonulat
tetejére, végigtekinthetünk az alattunk elterülő Eger és környékének fényein. Az Őr-kőről lemászva a
Katona-sírok mellett sétálunk le a Szalajka-völgybe, ahol az őszi esők hatására remélhetőleg már
gyönyörködhetünk az idén nyáron kiszáradt Fátyol-vízesésben. A Szalajka-völgyön lesétálva a kora hajnali
órákban érkezünk meg völgy bejáratánál található Archeoparkba, ahol ősemberek társaságában egy
háromezer éves bőrsátor alatt fogyaszthatjuk el hajnali hűvösben gulyáslevesünket, melyet helyi
szilvapálinkával, forraltborral vagy forró teával kísérhetünk. Visszaérkezésünk Budapestre a reggeli
órákban várható.Táv: 16 km, 4 óra, szintemelkedés: 460 m 

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
az utazást autóbusszal és a túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
az étkezést a túra végeztével, melynek ára 1500 Ft -  gulyásleves, forraltbor, szilvásváradi pálinka, tea.
Kérjük, étkezési igényedet jelezd jelentkezéskor.

Utazás
Autóbusszal.

Létszám
30-45 fő.

Túra nehézsége
Átlagos erőnléttel teljesíthető.



Terület
A Bükk-hegység hazánk egyik leglátványosabb karsztos hegyvidéke, töbrökkel, víznyelőkkel, barlangokkal,
a Bükk-fennsík peremén látványos sziklavonulatokkal, ahonnan tiszta időben a Tisza ezüstös szalagjától a
Tátra havas gerincéig elláthatunk. A terület ma nemzeti parki oltalom alatt áll, melyet a sok természeti
látnivaló mellett értékes állat és növényvilága is indokol. Túránk során a hegység legszebb látnivalóiból
merítünk, melyek nem csak nappal, hanem éjszaka is gyönyörűek, hiszen a csillagos ég alatt teljesen más
arcukat mutatják, mint azt megszoktuk. A Fennsík déli pereméről kitekintve alattunk Eger és az Észak-
Alföld fényei csillognak egészen a tiszaújvárosi gázfáklyákig, míg északon a felvidék apró falvainak fényei
pislákolnak a sötétben. A hegyipatakon  megcsillanó Hold fénye, a hegyoldalon végigmorajló szélfúvás egy
másik világba visz minket.

Időjárás
Október végén bár a nappalok még melegek, de éjszaka az eldugott hegyvidéki völgyekben akár már
fagyra, hajnalban ködre is számíthatunk.

Felszerelés

Fejlámpa tartalék elemmel, esővédő felszerelés (esőkabát, esetleg esőnadrág), elemózsia, folyadék,
energiautánpótlás (müzliszelet, gyümölcs). 

Október végén hajnalonként már könnyen fagyhat, ezért fontos a réteges, meleg ruházat. Ebben az
időszakban akár eshet is, ezért mindenképp fontos, hogy hozzál magaddal vízálló felszerelést is.

 

Élelem
A túra önellátó. A túra végeztével meleg étel és italfogyasztásra van lehetőség. Ára 1.500 Ft / fő, mely a
helyszínen fizetendő (gulyásleves, forraltbor és szilvásváradi pálinka, tea). Amennyiben igényled, kérjük
jelezd meg jelentkezéskor.


